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1 BapuanT

1. HaiiTu KoJM4ecTBO AenuTeiei uncnaa = 2°-3% 5%, nensumxcs va 3. Haiitu CYMMY TakHX JICJTUTEIICH.
Pemenne. B nenurensx uncnaa = 2°-3% 5%, pensmuxcs Ha 3, YUCI0 2 MOKHO BBIOpaTh ¢ nokazaresnsimMu 0,
1, 2, 3 (4 Bapuanra), yuciio 3 — ¢ nmokaszaressiMu 1, 2 (2 Bapuanra), uncio 5 — ¢ nokazaremsimu 0, 1, 2 (3
BapuanTa). [losToMy obliee KonuuecTBo Aenuteneii pasuo 4-2-3=24. Cymma nenureneil uncna b =2°.5

paBHa (1+ 2+4+ 8) (A+5+25)=465. Torma cymma JenuTeNedl uuciaad, AENAIMXCS Ha 3, paBHa

(3+3%)-465=12-465 = 5580,

2. CKOJIBKO CYIIEeCTBYeT HenbIX D, Ipu KoTophix ypaBHeHue X~ +bx —9600 = 0 umeeT 1e/10e penieHue Kpat-
Hoe 10 ul2? Vkaxure HanOoabIIee BO3MOKHOED .
Pemenne. Tak kak rickomoe 1ienoe pemreane X kpatao 10 u 12, To oo kpatHO 60, Ciieq0BaTenbHO, €ro

MO>KHO 3amucaTh B Busie X =60t,t € Z. [loncraBum X =60t B mMcxomHoe ypaBHEHHE:

3600t? +60bt —9600 = 0. Beipasum b:b = @ —60t. Jlns umemouncieHHOCTH b umciaot qomKHO OBITH Jeiu-

tenem umcia 160. 160=2°-5. Unucnol60 = 2° -5 umeer 24 nenuTens:
+1, 42,422 +2° +2% +2° 45 42.5 422 .5 +2°.5 +2*.5 42°.5,

Brraucium otBevaromniiie uM 3HaueHus b

+100, 40,7200, ¥460, ¥950, F1915, 7268, 7584, ¥1192, 72396, 74798, F9599.
Mbi moyuninn 24 pa3iudHBIX MebIx 3HaueHuid D . BoiOupas w3 3THX 3HaUYeHHWH HaUOOJbIIEE, HAXOIAUM
D = 9599.
3. CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEX3HAUHBIX IMOJIOKUTEIBHBIX YHCEN X, NENSIIMXCS Ha 3 M YIOBJICTBOPSIOIINX
ypaBuenuto HO/J (15, HOJ/ (x, 20)) =57 Haiitn HanbGospIee U3 HUX.
Pemenne. Tax xak 20 ve menutcs Ha 3, 1o HO/[(x,20) Taxxke He nenurcs Ha3. [loaTromy ypaBHEHHE
HOJI (15, HOJ (x,20))=5 SKBHBAJICHTHO ycioBuio HOJ/(x,20) nmenwtcs HA 5, 94TO BO3MOXKHO TOTJA U
TOJILKO TOTJa, KOTJa X AenuTcs Ha 5. Takum o0pa3zom, ycloBHE 3a7jaudl paBHOCWIBHO TOMY, UTO X I€TUTCS Ha
5 wu ua 3, To ectpb X menmurcd Ha 15. CiemoBaTelnbHO, X MOJXKHO 3amucaTbh B Buae X=15mym=12....
Haumensiee Tpexsnaunoe X =105 momydaercs mpu m =7, a HauOombiee Tpex3Haunoe X =990 momydya-

eTcsi Ipu M =66, Bcero 60 umncern.



4, KBaapatHsrii Tpexuiien p(X) = ax’ +bx+c, a >0 npu neneHnn Ha (x—1) maer B ocTatke 4, IpH ICICHUN
Ha (X—2) - B ocratke 15. Haiitu mMakcumanabHOE BO3MOXKHOE MPHU ITHUX YCIOBUSX 3HAUEHUE OpPAMHATHI
BepIIHHBI mapaboiel Y = P(X) . [Ipu kakoM 3HaYEHUU X OHO JOCTHTAeTCs?

Pemenne. ITo reopeme besy octatok ot genenus MHOorowiena P(X) Ha X—a paBeH p(a).

[TosToMy yciioBHs 3a1a4l paBHOCUIIbHBI CUCTEME!

4a+2b+c=15 b=11-3a
= .
a+b+c=4 c=2a-7

Takum o6pazom, p(x) = ax’+ (11—3a)x+2a—7. MuHHUMAaNbHOE 3HAYEHHE KBAJPaTHOTrO TpexdwieHa pP(X)

(opauHaTa BEpIIUHBI 1apaboJibl) JOCTUTAETCS B €T0 BEPLUIMHE X, = Y OnHo paBHO
3a—-11 a®-38a+121 19 1 121 11 Y
in (X)=P(X, )= =— =—-la+—|=4-|Ja-—=|.

u

Ja

Ta BeJIMYMHA MAaKCHMAJIbHA TOTZIA U TOJIBKO TOIJ[A, KOraa /a — =0, toectp a=11. [lpn a=11 X, =1,

a p(x,)=4.

5. B npsimoyroneaOoM TpeyronsHuke ABC mposenena Beicota CH u3 BepimHbl npsimoro yria. M3 touku N

kareta BC, onymien Ha runoteny3y nepnenaukyisip NM | ipu stom npsimas NA neprnenaukymnspaa CM u
MH :CH =1:+/3. Haiitn octpble yribl Tpeyronbarka ABC .
Pemenne. Tak kak xACB=90° u «NMA=90°, To okono uerbipexyrosibhuka ACNM MoskHO omucarh

OKPY>KHOCTb.

Paccmotpum tpeyromsarnk MCH. On nmpsiMoyronbHEIA, mosTOMY 10 Teopeme [Tudaropa nmeem:

MC? =MH? +CH?* =MH? +3MH?* =4MH?.
Orciona Haxomum MH:MC=1:2, u3 wero cuemyer, uto £MCH =30°. Tak xax MN|CH, To
ANMC = XMCH =30° VYriet NMC u NAC BrimcanHble U ONHpaloTes Ha OfHy AyTy, nostomy ZNAC = 30°.
Borancmum £KCMH : XCMH =90° — XNMC =60°. U3 ycnosus nepnesauxynspaoctu MC u AN crenyer,
uto XNAM =30°. Torna £BAC = XMAN + £NAC =60°, a £ABC =30".



